Прокуратура сообщает.

За  январь-май 2020 года на территории Духовщинского района зарегистрировано 119 преступлений (АППГ - 96), рост составил 24 %, из них тяжких и особо тяжких 28 преступлений (АППГ - 17), рост составил 64,7 %,  небольшой и средней тяжести – 91 (АППГ- 79), рост  составил 15,2 %. 

Зарегистрировано 1 умышленное убийство (АППГ-0).

Зарегистрирован 1 факт причинения тяжкого вреда здоровью (АППГ-1), со смертельным исходом – 0 (АППГ-0).

Зарегистрировано 1 изнасилование  (АППГ-0).
Зарегистрировано 57 краж  (АППГ-36), рост 58,3 %.  Тяжких и особо тяжких краж – 20 (АППГ-12). Краж, совершенных с использованием информационно-телекоммуникационных технологий – 4 (АППГ-1), краж транспортных средств – 1 (АППГ-1), в том числе автомобилей – 1 (АППГ-1).

Зарегистрировано 5 грабежей (АППГ-2), 5 мошенничеств (АППГ-5). Все мошенничества были совершены с использованием информационно-телекоммуникационных технологий. 

Зарегистрировано 2 незаконных порубки древесины (АППГ-0).

Не выявлено преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков (АППГ-1), оружия (АППГ-5).
По всем указанным преступлениям были возбуждены уголовные дела. 

Общая раскрываемость преступлений составила 84,1 % (АППГ-80,2 %). Из числа зарегистрированных преступлений в настоящее время не раскрыты18, из них: 12 краж, в том числе 1 квартирная, 2 мошенничества, 1 сбыт фальшивой денежной купюры, 1 поджог, 1 незаконная порубка древесины. Работа по раскрытию данных преступлений продолжается. 

При проверках достоверности статистических сведений правоохранительных органов прокуратурой района выявлено24 нарушения, из них в органах  МВД -23, в органах дознания РОСП -1. 

Допущенные нарушения: искажение  сведений о преступлении и лице его совершившем – 14 (МВД – 13, РОСП-1, из них 1 о сумме причиненного материального ущерба, 2 о преступлениях, совершенных в общественных местах); при формировании формы федерального статистического наблюдения – 1( МВД - 1). 

Для устранения выявленных нарушений внесено 4 акта прокурорского реагирования, из них 3 представления и 1 информация: 

- в МО МВД России «Ярцевский» – 3 представления; 

- в дознание РОСП –1 информация.

В настоящее время рассмотрены с участием прокурора района все акты  прокурорского реагирования, по результатам их рассмотрения к дисциплинарной ответственности привлечено 5  должностных лиц. 

Прокурор Духовщинского района          

старший советник юстиции 
                                                        Р.И. Жегров

