Установлены правила маркировки молочной продукции средствами идентификации
Правила определяют порядок маркировки молочной продукции, подлежащей обязательной маркировке средствами идентификации, требования к участникам оборота молочной продукции, порядок информационного обмена участников оборота молочной продукции с государственной информационной системой мониторинга, характеристики средства идентификации, а также порядок представления участниками оборота молочной продукции сведений оператору информационной системы мониторинга о вводе в оборот, обороте и выводе из оборота молочной продукции.
Участники оборота молочной продукции должны, в частности, зарегистрироваться в государственной информационной системе мониторинга, обеспечить готовность собственных программно-аппаратных средств к информационному взаимодействию с информационной системой мониторинга, направить оператору информационной системы заявку на предоставление удаленного доступа к устройству регистрации эмиссии, пройти тестирование информационного взаимодействия собственных программно-аппаратных средств и информационной системы мониторинга.
Установлены, в числе прочего, сроки нанесения средств идентификации на молочную продукцию и порядок представления сведений в информационную систему мониторинга.
Предусматривается, что с наступлением соответствующей даты, с которой нанесение средств идентификации на конкретные виды молочной продукции становится обязательным, предоставление участнику оборота молочной продукции кодов маркировки, необходимых для формирования средств идентификации, осуществляется оператором информационной системы мониторинга на платной основе.
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	Постановление Правительства РФ от 15.12.2020 N 2099
"Об утверждении Правил маркировки молочной продукции средствами идентификации и особенностях внедрения государственной информационной системы мониторинга за оборотом товаров, подлежащих обязательной маркировке средствами идентификации, в отношении молочной продукции"
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