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Предварительные итоги социально - экономического  развития Пречистенского сельского поселения 
Духовщинского района Смоленской области 
за 9 месяцев  2018  года и ожидаемые итоги социально-экономического развития Пречистенского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области за 2018 год

Деятельность Администрации Пречистенского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области в текущем финансовом году была направлена  на удержание достигнутой ранее положительной динамики развития поселения, на повышение деловой активности, улучшение ситуации в социальной сфере, на комфортность проживания на территории Пречистенского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области (далее – поселение).
В течение 2018 года  сохранялась стабильная  социально-экономическая ситуация в поселении.  Были обеспечены необходимые условия для работы аппарата управления, жилищно-коммунального хозяйства, принимались необходимые меры для обеспечения нормальных условий для проживания жителей поселения, их социальной защиты и поддержки, соблюдения на территории поселения общественной безопасности и правопорядка.  
В настоящее время на территории поселения действует 8 субъектов малого предпринимательства.
Малое предпринимательство в поселении развивается по следующим направлениям: торговля продовольственными, хозяйственными товарами и деревоперерабатывающее производство, сельское хозяйство. Здесь занято около 70 человек.
Оборот розничной торговли за 9 месяцев 2018 года  в сравнении с 2017 годом практически не увеличился. 
В структуре розничного товарооборота 85% приходится на торговлю продовольственными товарами. 
С целью возрождения традиций, развития народного творчества и совершенствования культурно-досуговой деятельности  поселения                                                                                                              проводятся  мероприятия для всех слоев населения на базе Пречистенского СДК, Верешковичского СДК и Шиловичского СДК, а также  сельских библиотек. Проведены массовые мероприятия, посвященные «Дню Победы», «Вечеру встречи выпускников в д. Шиловичи», «Дню пожилого человека», «День матери», «Проводы зимы», «День освобождения Духовщинского района от немецко-фашистских захватчиков», «День памяти и скорби» 22 июня 2018 года, в августе проведен «Праздник села Пречистое».
Приоритетные направления молодёжной политики в 2018 году включают в себя: поддержку молодёжи, оказавшейся в трудной жизненной ситуации, работу с молодыми семьями, профилактику  табакокурения,  алкоголизма, наркомании в молодежной среде. 

За 9 месяцев 2018 года Администрацией поселения была проделана большая работа по благоустройству и обустройству поселения, а именно: проведены субботники по уборке кладбищ д. Немощеное,  д. Шиловичи, братских могил и мест захоронений, расположенных на территории сельского поселения, а также уборка территории поселения, проводился ремонт и текущее содержание водопроводной сети и водонапорных башен, проводится текущий ремонт системы  уличного освещения на территории сельского поселения, ведется косметический ремонт и текущее содержание  дорог поселения за счет средств дорожного фонда, а также средств субсидии из областного бюджета,  приобретены ранцевые огнетушители, осуществляется обслуживание сетей газоснабжения в с. Пречистое (1 и 2 очередь) и в д. Верешковичи-1, осуществляется текущее содержание и обслуживание системы уличного освещения, расположенной на территории сельского поселения, в весенний период проведены контролируемые палы сухой травы в с. Пречистое, проводятся работы по межеванию водонапорных башен и артезианских скважин, проведено межевание газораспределительных сетей в с. Пречистое. По ожидаемой оценке за 2018 год объем расходной части бюджета поселения на благоустройство и жилищно-коммунальное хозяйство  составит около 1074,9 тыс. рублей. 

В части организации ритуальных услуг и содержание мест захоронения: Администрацией поселения проводятся работы по благоустройству кладбищ поселения.
Доходная часть бюджета поселения в 2018  году сформирована  из налоговых и неналоговых доходов и безвозмездных поступлений. Фактически за 9 месяцев 2018 года исполнение доходной части составило по состоянию на 01.10.2018  года 5441,1 тыс. руб., или 73,4 % к плановым показателям бюджета поселения. 

По ожидаемой оценке за 2018 год исполнение должно составить 8176,3 тыс. руб.
Налоговые и неналоговые доходы бюджета поселения, в том числе средства дорожного фонда,  по отношению к плановым показателям доходной части бюджета поселения исполнены в сумме 2917,6 тыс. рублей.
По итогам 9 месяцев 2018 года  расходы исполнены в объеме 5741,0 тыс. рублей, что составляет 62,3 % от плановых показателей; по предварительной оценке план по расходам по окончании года будет выполнен ориентировочно на 97,4%.   Выполняются все взятые на себя социальные обязательства, обеспечено выполнение всех выплат, которые предусмотрены действующим законодательством.
По итогам  9 месяцев 2018 года организация бюджетного процесса в поселении соответствует требованиям бюджетного и налогового законодательства Российской Федерации, соблюдаются  нормы и ограничения, установленные Бюджетным кодексом Российской Федерации.

Размещения информации о деятельности Администрации Пречистенского сельского поселения Духовщинского района  Смоленской области производится на официальном сайте Администрации МО «Духовщинский район» в разделе «Пречистенское сельское поселение», а также в средствах массой информации.

Вместе с тем, на сегодняшний день остается ряд нерешенных проблем, требующих особого внимания, к которым в первую очередь относятся недостаточность собственной налоговой базы поселения для исполнения им полномочий по решению вопросов местного значения и опережающий рост расходных обязательств в связи с реализацией реформы местного самоуправления.

Таковы основные предварительные  итоги социально-экономического развития поселения в 2018 году. Главным результатом уходящего года стало закрепление положительной динамики развития поселения и повышение на основе этого уровня жизни наших людей.

