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Описание объекта закупки 
(Техническое задание)

на выполнение работ по ремонту улично-дорожной сети расположенной на территории Пречистенского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области
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1. Общие данные
1.1. Наименование объекта: Ремонт улично-дорожной сети расположенной на территории Пречистенского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области.
1.2. Место выполнения работ: Смоленская область, Пречистенское сельское поселение, с. Пречистое, д. Добрино, д. Воронцово.
2. Условия выполнения работ.
2.1. Общие условия
Исполнитель обязан выполнить все объемы работ и сдать их в сроки, предусмотренные муниципальным контрактом. Выполнение работ производится Исполнителем с использованием материалов и средств в полном соответствии с техническим заданием и локальным сметным расчетом, с соблюдением строительных норм и правил, правил по ОТ, ППБ,  СанПиН и охраной окружающей среды.
Технология и качество выполняемых работ должны соответствовать действующим строительным нормам и правилам, государственным стандартам, техническим условиям.
Качество используемых материалов, конструкций, оборудования и систем, должно соответствовать требованиям государственных стандартов, технических регламентов и ТУ, и подтверждено соответствующими сертификатами, техническими паспортами и другими документами, удостоверяющими их качество.
Исполнитель обязан вести журнал производства работ и иметь сертификаты (текущего года), удостоверяющие качество применяемых строительных и отделочных материалов, соблюдать технологию производства работ.
Для подачи строительных материалов Исполнитель должен использовать свой или специально арендованный им для этой цели транспорт.
Вывоз строительного мусора с места выполнения работ осуществляет Исполнитель. Выполнение сопутствующих работ (погрузка, разгрузка, вывоз мусора и т.п.) Исполнитель выполняет за свой счет. Вывоз мусора должен осуществляться ежедневно до 17-30, без захламления территории  и порчи прилегающей территории.
При исполнении условий муниципального контракта  Исполнитель обязан обеспечить осуществление производственного контроля качества, включая входной, операционный и приёмочный контроль работ в соответствии с указаниями СНиП З.01.01-85 службами, оснащёнными техническими средствами, обеспечивающими необходимую достоверность и полноту контроля.
При осуществлении производственного контроля качества в обязательном порядке подлежат освидетельствованию скрытые работы. Запрещается выполнение последующих работ при отсутствии актов освидетельствования предыдущих скрытых работ.
При исполнении условий муниципального контракта осуществление контроля объема и качества работ выполняется сотрудниками отдела строительства, архитектуры и жилищно – коммунального хозяйства Администрации муниципального образования «Духовщинский район» Смоленской области.
2.2. Особые условия.
До начала производства работ по итогам предварительных замеров обязательное согласование объёмов работ с Заказчиком.
По итогам выполнения работ Исполнителю необходимо подготовить и предоставить следующею исполнительную документацию для согласования с Заказчиком:
· титульный лист;
· реестр исполнительной документации;
· общий журнал работ;
· акт (акты) о приемке выполненных работ (форма КС-2) ;
· справку о стоимости выполненных работ и затрат (форма КС-3);
· копия заключенного Государственного (муниципального) контракта (договора);
· копия сметной документации, утвержденную в установленном порядке;
· акты освидетельствования скрытых работ;
· заключения испытательной лаборатории используемых при ремонте строительных материалов (щебень, песок, ЖБИ изделия, асфальтобетонная смесь). 
· фото- и (или) видеоматериалы, содержащие привязку к местности и месту, а также отметку о дате, времени и месте проведения фото- и (или) видеосъемки.
· документы о качестве (сертификаты, паспорта) на примененные материалы.
Исполнительную документацию необходимо предоставить в 2-х  экземплярах на бумажном носителе.
	При производстве работ обязательное согласование (письменно)с Заказчиком образцов материалов, изделий и оборудования, и уточнение стоимости основных материалов и оборудования с подтверждением расчетными документами.

3.Описание работ подлежащих выполнению
Работы проводятся в соответствии со сметной документацией, техническим заданием (предоставляется для ознакомления на бумажном носителе, электронном виде Заказчиком), после разрешения Заказчика в письменной форме. 
Исполнитель до проведения демонтажных работ и работ осуществляет необходимые замеры - в целях достижения надлежащего результата работ и предоставляет эскизы, схемы, чертежи Заказчику для согласования.
Перед началом демонтажных работ Исполнитель доставляет на место установки оборудование и материалы. Перед ремонтными работами Заказчик осуществляет проверку поставленной продукции и материалов на соответствие их техническому заданию и запрашиваемым характеристикам. Выполнение ремонтных работ производится только после согласования Заказчиком в письменной форме.
После проведения ремонтно-строительных работ Исполнитель должен выполнить уборку сдаваемого объекта, прилегающей территории.
При выполнении работ использовать современные качественные методы производства работ на высоком профессиональном уровне.
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