

 



Муниципальный вестник «Пречистенские вести»  №06(72)  18 июня 2024 года
Печатное средство массовой информации органов местного самоуправления                      
       муниципального образования Пречистенского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области
 Муниципальный вестник
«Пречистенские вести»                                             №06(72)   18  июня 2024 года     
                                                                                СОВЕТ  ДЕПУТАТОВ 
ПРЕЧИСТЕНСКОГО  СЕЛЬСКОГО  ПОСЕЛЕНИЯ 
ДУХОВЩИНСКОГО  РАЙОНА  СМОЛЕНСКОЙ  ОБЛАСТИ

                                                                                          РЕШЕНИЕ
от   18  июня 2024 года                                                                                                                                                                        №11   
[bookmark: _GoBack]О признании утратившими силу отдельных муниципальных нормативных правовых актов

[bookmark: _Hlk79501936]В соответствии Уставом Пречистенского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области, Совет депутатов Пречистенского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области
РЕШИЛ:
1. Признать утратившими силу муниципальные нормативные правовые акты:
 - решение Совета депутатов Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 21.11.2005 № 12 «Об утверждении положения о порядке перечисления в местный бюджет части прибыли муниципальных унитарных предприятий»;
- решение Совета депутатов Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от  30.01.2006 № 28 «Об утверждении положения о постоянных и временных комиссиях Совета депутатов Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области»;
- решение   Совета депутатов Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 30.01.2006 № 25 «Об утверждении положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании Добринское сельское поселение Духовщинского района Смоленской области»;
- решение   Совета депутатов Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 29.10.2010 № 17 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области»;
- решение   Совета депутатов Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 15.09.2007 № 79 «Об официальном источнике опубликования муниципальных правовых актов»;
- решение   Совета депутатов Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области  от 26.12.2008 № 23 «Об утверждении Положения « О муниципальном земельном контроле в муниципальном образовании Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области»;
- решение   Совета депутатов Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 01.04.2011 № 7/1 «ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПОЛОЖЕНИЯ "О МУНИЦИПАЛЬНОМ ЗЕМЕЛЬНОМ КОНТРОЛЕ НА ТЕРРИТОРИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ДОБРИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ДУХОВЩИНСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ";
- решение   Совета депутатов Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 22.01.2009 № 5 «Об установлении норм потребления на сжиженный газ»;
- решение   Совета депутатов Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 23.11.2009 № 29 «Об установлении норм потребления на сжиженный газ»;
- решение   Совета депутатов Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 27.12.2013 № 22 «Об установлении норм потребления на сжиженный газ»;
- решение   Совета депутатов Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 22.01.2009 № 3 «Об установлении тарифов по оплате воды для населения»;
- решение   Совета депутатов Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 23.11.2009 № 27 «Об установлении тарифов по оплате воды для населения»;
- решение   Совета депутатов Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 22.01.2009 № 1 «Об установлении тарифов по оплате жилья»;
- решение   Совета депутатов Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 23.11.2009 № 26 «Об установлении тарифов по оплате жилья»;
- решение   Совета депутатов Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области  от  27.12.2013 № 20 «Об установлении тарифов по оплате жилья»;
- решение   Совета депутатов Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 22.01.2009 № 2 «Об установлении на территории муниципального образования социальных нормативов потребления твердого топлива»;
- решение   Совета депутатов Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 23.11.2009 № 25 «Об установлении на территории муниципального образования социальных нормативов потребления твердого топлива»;
- решение   Совета депутатов Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области  от  27.12.2013 № 21 «Об установлении на территории Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области социальных нормативов потребления твердого топлива»;
- решение   Совета депутатов Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 24.03.2009 № 9 «Об утверждении Положения «Об оформлении договоров социального найма жилых помещений с гражданами у которых права на жилое помещение возникли до 1 марта 2005 года»;
- решение   Совета депутатов Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 23.11.2009 № 28 «Об определении жилых домов, соответствующих средним условиям по обеспечению жилищно-коммунальными услугами на территории Добринского сельского поселения»;
- решение   Совета депутатов Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 30.12.2009 № 34 «О размере должностного оклада, а также размерах дополнительных выплат Главе муниципального образования Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области, осуществляющему свои полномочия на постоянной основе, и порядке их применения»; 
- решение   Совета депутатов Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 30.12.2009 № 33/1 «Об утверждении Регламента Совета депутатов Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области»;
- решение   Совета депутатов Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 30.08.2010 № 23 «О внесении изменений в Регламент Совета депутатов Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области»;
- решение   Совета депутатов Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 11.03.2010 № 1 «Об утверждении Положения о пенсии за выслугу лет, выплачиваемой лицам, замещавшим муниципальные должности, должности муниципальной службы (муниципальные должности муниципальной службы)»;
- решение   Совета депутатов Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 29.03.2010 № 4 «Об утверждении Положения о налоге на имущество физических лиц на территории Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области»;
- решение   Совет депутатов Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 01.04.2011 № 6 «О внесении изменений в решение Совета депутатов Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 29.03.2010 г. № 4 «Об утверждении Положения о налоге на имущество физических лиц на территории Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области»; 
- решение    Совета депутатов Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 30.03.2010 № 7 «Об утверждении Положения о порядке обеспечения условий для развития на территории Добринского сельского поселения физической культуры и массового спорта и проведения официальных физкультурно – оздоровительных и спортивных мероприятий»;
- решение   Совета депутатов Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 02.04.2010 № 8  «Об утверждении правил содержания лошадей, крупного рогатого скота, пчел, собак, кошек и других животных в муниципальном образовании Добринское сельское поселение Духовщинского района Смоленской области»;
- решение   Совета депутатов Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 02.04.2010 № 9 «Об утверждении правил благоустройства на территории муниципального образования Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области»;
- решение   Совета депутатов Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 24.11.2017 № 13 «О правилах благоустройства населенных пунктов муниципального образования Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области»;
- решение   Совета депутатов Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 30.08.2010 № 22 «Об утверждении положения о порядке проведения конкурса на замещение должности Главы администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области»;
 - решение   Совета депутатов Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от  26.11.2010 № 22 Об утверждении Положения «О порядке рассмотрения обращений граждан в органы местного самоуправления в муниципальном образовании Добринское сельское поселение Духовщинского района Смоленской области»;
- решение   Совета депутатов Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 01.04.2011 № 11 «О Кодексе чести муниципального служащего»;- решение   Совета депутатов Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области ОТ 01.04.2011 № 9 «Об утверждении формы бланков органов местного самоуправления Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области»;
- решение   Совета депутатов Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 01.04.2011 № 8 «Об установлении нормы предоставления и учетной нормы площади жилого помещения на территории Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области»;
 - решение   Совета депутатов Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 12.01.2012 № 1 «О принятии Положения о порядке приватизации муниципального имущества Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области»;
- решение   Совета депутатов Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 16.03.2012 № 6 «Об утверждении Административного Регламента Администрации Добринского сельского поселения по предоставлению муниципальной услуги « Оформление обменов жилыми помещениями между нанимателями данных помещений по договорам социального найма»;
- решение   Совета депутатов Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 16.04.2012 № 8 «Об утверждении Положения о порядке выявления, учета бесхозяйного недвижимого имущества , находящегося на территории Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области и оформление его в муниципальную собственность»;
 - решение   Совета депутатов Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 11.05.2012 № 11 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний по вопросам правового регулирования градостроительной деятельности на территории Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области»;
- решение   Совета депутатов Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 18.03.2013 № 3 «Об утверждении Положения об организации ритуальных услуг и содержания мест захоронения на территории Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области»;
- решение   Совета депутатов Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от  24.11.2017 № 14 «Об утверждении Положения об организации ритуальных услуг, порядке деятельности и содержания общественных кладбищ на территории Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области»;
- решение   Совета депутатов Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 20.11.2013 № 15 «О внесении изменений в решение Совета депутатов Добринского сельского поселения Духовщинского района   от 01 апреля 2011 г. №07  «Об утверждении Положения по установлению земельного налога на территории Добринского сельского поселения»;
- решение   Совета депутатов Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 22.11.2013 № 15/1 «О передаче полномочий Контрольно-ревизионной комиссии Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области Контрольно- ревизионной комиссии муниципального образования «Духовщинский район» Смоленской области»;
- решение   Совета депутатов Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 16.12.2013 № 17 «Об утверждении Положения о порядке предоставления денежной выплаты на осуществление полномочий депутатам Совета депутатов Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области, осуществляющим свои полномочия на непостоянной основе»;
- решение   Совета депутатов Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 09.02.2015 № 11 «Об утверждении Положения «О порядке и размерах предоставления ежемесячных денежных выплат на осуществление полномочий депутатам Совета депутатов Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области»;
- решение   Совета депутатов Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 09.02.2015 № 8 «Об утверждении Положения «О порядке передачи в аренду имущества, находящегося в собственности муниципального образования Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области»;
- решение   Совета депутатов Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 09.02.2015 № 7 «Об утверждении «Правил учета объектов муниципальной собственности и ведения реестра муниципального имущества муниципального образования Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области»;
- решение   Совета депутатов Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 09.02.2015 № 6 «Об утверждении Положения о порядке и условиях приватизации муниципального имущества, находящегося в собственности муниципального образования Добринкого сельского поселения Духовщинского района Смоленской области»;
- решение   Совета депутатов Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 09.02.2015 № 5 «Об утверждении Положения «О порядке управления и распоряжения имуществом муниципального образования Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области»;
- решение   Совета депутатов Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 23.10.2015 № 25 «Об установлении процентной ставки кадастровой стоимости и порядка оплаты земельных участков, находящихся в муниципальной собственности Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области, при их продаже собственникам зданий, строений, сооружений, расположенных на этих земельных участках»;
- решение   Совета депутатов Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 23.10.2015 № 24 «Об утверждении Порядка определения размера платы за увеличение площади земельных участков, находящихся в частной собственности, в результате перераспределения таких земельных участков и земельных участков, находящихся в муниципальной собственности Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области»;
- решение   Совета депутатов Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 23.10.2015 № 23 «О порядке определения цены земельных участков, находящихся в муниципальной собственности Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области, при заключении договоров купли-продажи таких земельных участков без проведения торгов»;
- решение   Совета депутатов Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 23.10.2015 № 22 «Об утверждении Порядка определения размера платы по соглашению об установлении сервитута в отношении земельных участков, находящихся в муниципальной собственности Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области»;
-решение   Совета депутатов Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 23.10.2015 № 21 «Об утверждении Положения о порядке определения размера арендной платы, условиях и сроках внесения арендной платы за использование земельных участков, и установлении размеров ставок арендной платы за земельные участки, находящиеся в муниципальной собственности и земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, по видам разрешенного использования земель и категориям арендаторов, применяемые на территории муниципального образования Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области»;
- решение   Совета депутатов Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 23.10.2015 № 17 «Об установлении размеров должностных окладов, а также размеров дополнительных выплат и порядка их предоставления лицам, замещающим муниципальные должности и должности муниципальной службы в Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области»;
- решение   Совета депутатов Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 13.11.2015 № 31 «Об утверждении Порядка организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании Добринского сельского поселение Духовщинского района Смоленской области»;
- решение   Совета депутатов Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 15.02.2018 № 7  «Об утверждении Положения о порядке представления и рассмотрения ежегодного отчета Главы муниципального образования Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области о результатах своей деятельности, деятельности Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области»;
- решение   Совета депутатов Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 15.02.2018 № 6 «Об утверждении Порядка размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных лицами, замещающими муниципальные должности в органах местного самоуправления Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области, а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера их супруг (супругов) и несовершеннолетних детей на официальном сайте Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет» и предоставления этих сведений общероссийским средствам массовой информации для опубликования в связи с их запросом»;
- решение   Совета депутатов Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 15.02.2018 № 4 «Об утверждении Порядка сообщения лицами, замещающими муниципальные должности в органах местного самоуправления муниципального образования муниципального образования Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов».
2. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию в муниципальном вестнике «Пречистенские вести» и размещению на сайте Администрации Пречистенского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (http://prechistoe.admin-smolensk.ru/).
3. Настоящее решение вступает в силу после дня его официального опубликования. 

Глава муниципального образования
Пречистенского сельского поселения 
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