

 



Муниципальный вестник «Пречистенские вести»  №07(73)  26 июня 2024 года
Печатное средство массовой информации органов местного самоуправления                      
       муниципального образования Пречистенского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области
 Муниципальный вестник
«Пречистенские вести»                                             №07(73)   26  июня 2024 года     
                                                                                              АДМИНИСТРАЦИЯ
ПРЕЧИСТЕНСКОГО  СЕЛЬСКОГО  ПОСЕЛЕНИЯ 
ДУХОВЩИНСКОГО  РАЙОНА  СМОЛЕНСКОЙ  ОБЛАСТИ

РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 26 июня 2024 года	     № 19 - р

О признании утратившими силу отдельных муниципальных нормативных правовых актов

[bookmark: _Hlk79501936]В соответствии с Уставом Пречистенского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области, Администрация Пречистенского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области
1. Признать утратившими силу муниципальные нормативные правовые акты:
- распоряжение Главы муниципального образования Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 12.01.2006 № 3-р «О создании комиссии по исчислению стажа и рассмотрению обращений, связанных с исчислением стажа замещения муниципальных должностей»;
- распоряжение Главы муниципального образования Добринского сельского поселения Духовщинского района от 12.08.2009 № 15-р «Об определении должностей муниципальной службы и обязательствах по представлению сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»;
[bookmark: _GoBack]- распоряжение Главы муниципального образования Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 18.03.2010 № 8-р «О внесении изменений в распоряжение Главы МО Добринского сельского поселения от 01 марта 2010г № 5-р «Об общественной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав в МО Добринского сельского поселения Духовщинского района»;
- распоряжение Главы муниципального образования Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 08.04.2010 № 9-р «Об утверждении порядка проведения служебных проверок соблюдения муниципальными служащими Администрации Добринского сельского поселения ограничений, установленных законодательством о муниципальной службе.».
2. Настоящее распоряжение подлежит официальному опубликованию в муниципальном вестнике «Пречистенские вести» и размещению на сайте Администрации Пречистенского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (http://prechistoe.admin-smolensk.ru/).
3. Настоящее распоряжение вступает в силу после дня его официального опубликования. 

Глава муниципального образования
Пречистенского сельского поселения 
Духовщинского района Смоленской области	                                                                                             Т.А.Смирнова

 АДМИНИСТРАЦИЯ
ПРЕЧИСТЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
ДУХОВЩИНСКОГО РАЙОНА 
СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от  26 июня 2024 года		№ 41

О признании утратившими силу отдельных муниципальных нормативных правовых актов


В соответствии с Уставом Пречистенского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области, Администрация Пречистенского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области
 
ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Признать утратившими силу муниципальные нормативные правовые акты:
- постановление Главы муниципального образования Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 01.01.2006 № 1 «Об оплате труда работникам занимающим должности не отнесенные к муниципальным должностям»;
- постановление Главы муниципального образования Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 11.01.2006 № 2 «Об утверждении положения о порядке расходования средств резервного фонда Администрации Добринского сельского поселения»;
- постановление Главы муниципального образования Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 11.01.2006 № 4 «О порядке ведения реестра расходных обязательств Администрации Добринского сельского поселения».
- постановление Главы муниципального образования Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 01.02.2006 № 6 «Об оплате труда муниципальных служащих, замещающих муниципальные должности в Администрации Добринского сельского поселения»;
- постановление Главы муниципального образования Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 01.02.2006 № 7                        «Об утверждении Положения об оплате труда работников культуры.»;
- постановление Главы муниципального образования Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 02.02.2006 № 8 «Об утверждении Положения об установлении стажа работы для выплаты ежемесячной надбавки за выслугу лет к должностному окладу работников, занимающих должности, не отнесенные к муниципальным должностям, и осуществляющих техническое обеспечение деятельности Администрации Добринского сельского поселения»;
- постановление Главы муниципального образования Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 03.02.2006 № 9 «О порядке ведения и хранения личных дел лиц, замещающих муниципальные должности муниципальной службы в Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области.»;
- постановление Главы муниципального образования Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 04.02.2006 № 10 «Об утверждении положения о порядке присвоения муниципальным служащим в Администрации Добринского сельского поселения квалификационных разрядов и сохранения их при переводе на иные муниципальные должности муниципальной Службы либо государственные должности государственной службы Смоленской области.»;
- постановление Главы муниципального образования Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 05.02.2006 № 11 «Об утверждении положения о проведении аттестации Муниципальных служащих в Администрации Добринского сельского поселения.»;
- постановление Главы муниципального образования Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 06.02.2006 № 12  «Об утверждении Положения о порядке предоставления муниципальным служащим Администрации Добринского сельского поселения ежегодного отпуска»;
- постановление Главы муниципального образования Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 10.02.2006 № 14 «Об утверждении положения о порядке Расходования средств резервного фонда Администрации Добринского сельского поселения.»;
- постановление Главы муниципального образования Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от «О порядке ведения реестра расходных Обязательств Добринского сельского Поселения.»;
- постановление Главы муниципального образования Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 16.02.2006 № 16 «О разработке, применении и мониторинге Перспективного финансового плана Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области»;
- постановление Главы муниципального образования Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 29.04.2008 № 9 «О мерах по реализации административной реформы в органах местного самоуправления Добринского сельского поселения.»;
- постановление Главы муниципального образования Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 04.12.2008 № 16 «О наделении полномочиями администратора поступлений в бюджет Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области»;
- постановление Главы муниципального образования Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 04.02.2009 № 1 «Об утверждении порядка обеспечения детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из числа детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, не имеющих закрепленного жилого помещения, жилыми помещениями на территории Добринского сельского поселения» ;
- постановление Главы муниципального образования Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 16.04.2009 № 2 «Об утверждении Положения об организации и ведении гражданской обороны на территории муниципального образования Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области»;
- постановление Главы муниципального образования Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 19.06.2009 № 4 «Об отмене п.1 за № 1 от 04 февраля 2009 года постановления Главы МО Добринского сельского поселения «Об утверждении порядка обеспечения детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из числа детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, не имеющих за-крепленного жилого помещения, жилыми помещениями на территории Добринского сельского поселения»;
- постановление Главы муниципального образования Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 19.06.2009 № 4/1 «Об утверждении Порядка подготовки к ведению и ведении гражданской обороны на территории муниципального образовании Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области»;
- постановление Главы муниципального образования Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 11.09.2009 № 6 «О внесении изменений в постановление Главы муниципального образования Добринского сельского поселения №16 от 04.12.2008 г «О наделении полномочиями администратора доходов в бюджет Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области»; 
- постановление Главы муниципального образования Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 18.11.2009 № 7 «Об утверждении перечня должностей муниципальной службы. при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей в Администрации муниципального образования Добринское сельское поселение.»;
- постановление Главы муниципального образования Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 21.12.2009 № 8 «О наделении полномочиями администратора доходов в бюджет Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области»;
- постановление Главы муниципального образования Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 11.02.2010 № 3 «Об утверждении долгосрочной целевой программы по противодействию терроризму и экстремизму муниципального образования Добринского сельского поселения на 2010-2012 годы»;
- постановление Главы муниципального образования Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 30.03.2010 № 8 «О порядке уведомления представителя нанимателя (работодателя) о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего к совершению коррупционных правонарушений»;
- постановление Главы муниципального образования Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 08.04.2010 № 10 «О создании резерва материальных ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» муниципального образования Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области»;
- постановление Главы муниципального образования Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 08.04.2010 № 11 «Об ограничении движения транспортных средств по автомобильным дорогам муниципального образования Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области в весенний период 2010 года»;
- постановление Главы муниципального образования Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 29.07.2010 № 18 «О создании комиссии по соблюдению установленных требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области.»;
- постановление Главы муниципального образования Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 11.08.2010 № 23 «О Порядке ведения Реестра лиц, замещающих должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области.»;
- постановление Главы муниципального образования Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 11.08.2010 № 25 «Об утверждении Положения о проведении аттестации муниципальных служащих в муниципальном образовании Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области».
2. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию в муниципальном вестнике «Пречистенские вести» и размещению на сайте Администрации Пречистенского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (http://prechistoe.admin-smolensk.ru/).
3. Настоящее постановление вступает в силу после дня его официального опубликования. 

Глава муниципального образования
Пречистенского сельского поселения 
Духовщинского района Смоленской области                                                                                           Т.А.Смирнова
АДМИНИСТРАЦИЯ
ПРЕЧИСТЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
ДУХОВЩИНСКОГО    РАЙОНА
СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от  26 июня 2024 года	    № 42

О признании утратившими силу отдельных муниципальных нормативных правовых актов

В соответствии с Уставом Пречистенского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области Администрация Пречистенского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области

ПОСТАНОВЛЯЕТ:
 1. Признать утратившими силу муниципальные нормативные правовые акты:
- постановление Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 14.12.2010 № 30 «О наделении полномочиями администратора доходов в бюджет Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области»;
- постановление Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 15.12.2010 № 35 «О мерах по реализации отдельных Положений Федерального закона «О противодействии коррупции»;
- постановление Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 30.03.2011 № 9 «О Кодексе этики и служебного поведения муниципальных служащих.»;
- постановление Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 26.03.2012 № 8 «Об охране линий и сооружений связи на территории Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области»;
- постановление Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 27.03.2012 № 9 «Об утверждении Административного регламента муниципальной услуги «Предоставление малоимущим гражданам, проживающим в поселении и нуждающимся в улучшении жилищных условий, жилых помещений»;
- постановление Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 05.10.2012 № 41 «О внесении изменений в п.2.6.1. постановления Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 27.03.2012 № 9»;

- постановление Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 27.03.2012 № 10 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Передача жилого помещения муниципального жилищного фонда в собственность граждан (приватизация)»;
- постановление Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 28.03.2012 № 11 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги Администрацией Добринского сельского поселения «Прием заявлений и заключение договоров на передачу гражданам в собственность жилых помещений муниципального жилищного фонда социального использования»; 
- постановление Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 30.03.2012 № 12 «Об утверждении Административного Регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача выписки из реестра муниципальной собственности на объекты недвижимого имущества»;
- постановление Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 02.04.2012 № 13 «Об утверждении Административного Регламента по предоставлению муниципальной услуги «Прием заявлений и выдача документов о согласовании переустройства и (или) перепланировки жилого помещения» на территории Добринского сельского поселения»;
- постановление Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 03.04.2012 № 14 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуг «О признании в установленном порядке жилых помещений муниципального жилищного фонда непригодным для проживания на территории Добринского сельского поселения»;
- постановление Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 11.07.2012 № 22 «Об утверждении положения о комиссии по подготовке проекта правил землепользования и застройки Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области»;
	
- постановление Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 11.07.2012 № 23 «Об утверждении Положения о составе, порядке подготовки и утверждения местных нормативов градостроительного проектирования»;
- постановление Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 11.07.2012 № 24 «Об утверждении порядка установления причин нарушения законодательства о градостроительной деятельности на территории Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области»;
- постановление Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 26.07.2012 № 28 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление жилого помещения находящегося в муниципальной собственности, гражданам на основании договора социального найма»;
- постановление Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 20.09.2013 № 28 «О внесении изменений в Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление жилого помещения находящегося в муниципальной собственности, гражданам на основании договора социального найма»;
- постановление Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 26.07.2012 № 29 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Присвоение адресов объектам недвижимого имущества , находящимся в границах населенных пунктов Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области»;
- постановление Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 20.09.2013 № 29 «О внесении изменений в Административный регламент предоставления муниципальной услуги « Присвоение адресов объектам недвижимого имущества, находящимся в границах населенных пунктов Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области»;
- постановление Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 18.04.2014 № 29 «О внесении изменений в Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Присвоение адресов объектам недвижимого имущества, находящимся в границах населенных пунктов Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области»;
- постановление Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 07.03.2018 № 14 «О внесении изменений в Административный регламент предоставления муниципальной услуги « Присвоение адресов объектам недвижимого имущества, находящимся в границах населенных пунктов Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области»;
- постановление Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 26.10.2018 № 25 «О внесении изменений в Административный регламент предоставления муниципальной услуги « Присвоение адресов объектам недвижимого имущества, находящимся в границах населенных пунктов Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области»;
- постановление Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 10.04.2019 № 6 «О внесении изменений в Административный регламент предоставления муниципальной услуги « Присвоение адресов объектам недвижимого имущества, находящимся в границах населенных пунктов Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области» утвержденного постановлением Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 26.07.2012 г. № 29
- постановление Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 26.07.2012 № 30 «Об утверждении Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Принятие документов, а также выдача разрешений о переводе или об отказе в переводе жилого помещения в нежилое или нежилого помещения в жилое помещение»; 
- постановление Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 20.09.2013 № 34 «О внесении изменений в Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Принятие документов, а также выдача разрешений о переводе или об отказе в переводе жилого помещения в нежилое или нежилого помещения в жилое»;
- постановление Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 26.07.2012 № 31 «Об утверждении Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Признание граждан малоимущими и предоставление им по договорам социального найма жилых помещений»;
- постановление Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 20.09.2013 № 35 «О внесении изменений в Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Признание граждан малоимущими и предоставление им по договорам социального найма жилых помещений»; 
- постановление Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 26.07.2012 № 32 «Об утверждении Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги               «Оформление документов по обмену жилыми помещениями»;
- постановление Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 20.09.2013 № 36 «О внесении изменений в Административный регламент предоставления муниципальной услуги « Оформление документов по обмену жилыми помещениями»;
- постановление Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 26.07.2012 № 34 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Постановка на учет граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма»;
- постановление Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 20.09.2013 № 38 «О внесении изменений в Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Постановка на учет граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма»:
- постановление Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 26.07.2012 № 35 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление аренды нежилого помещения»;
- постановление Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 20.09.2013 № 30 «О внесении изменений в Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление аренды нежилого помещения»;
- постановление Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 16.08.2012 № 36 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление информации о порядке предоставления жилищно-коммунальных услуг населению»;
- постановление Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 20.09.2013 № 31 «О внесении изменений в Административный регламент предоставления муниципальной услуги « Предоставление информации о порядке предоставления жилищно-коммунальных услуг населению»;
- постановление Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 16.08.2012 № 37 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача документов (единого жилищного документа, копии финансово - лицевого счета, выписки из домовой книги, карточки учета собственника жилого помещения , справок и иных документов)»;
- постановление Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 20.09.2013 № 32 «О внесении изменений в Административный регламент предоставления муниципальной услуги « Выдача документов ( единого жилищного документа, копии финансово-лицевого счета, выписки из домовой книги, карточки учета собственника жилого помещения, справок и иных документов)»;
- постановление Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 16.08.2012 № 38 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Размещение заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области»;
- постановление Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 20.09.2013 № 37 «О внесении изменений в Административный регламент предоставления муниципальной услуги « Размещение заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области»;
- постановление Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 16.08.2012 № 39 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешений на право организации розничной торговли»;
- постановление Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 20.09.2013 № 33 «О внесении изменений в Административный регламент предоставления муниципальной услуги « Выдача разрешений на право организации розничной торговли»;
- постановление Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 17.08.2012 № 40 «Об утверждении Плана противодействия коррупции в Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области на 2012-2014 годы»;
- постановление Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 31.10.2012 № 42 «Об утверждении нормативов потребления коммунальных услуг по водоснабжению и водоотведению на территории Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области;
- постановление Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 25.12.2012 № 54 «О антитеррористической комиссии на территории Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области.»;
- постановление Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 21.03.2013 № 6 «Об утверждении Положения о порядке подготовки к ведению и ведения гражданской обороны на территории Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области;
- постановление Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 22.03.2013 № 7 «Об утверждении Положения о порядке оповещения и информирования об угрозе возникновения или о возникновении чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на территории Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области»;
- постановление Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 12.04.2013 № 12 «О первоочередных мерах по подготовке объектов жилищно - коммунального хозяйства Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области к работе в осенне-зимний период 2013-2014 годов»;
- постановление Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 08.05.2013 № 14 «Об утверждении муниципальной Целевой программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области на 2013-2015 гг.»;
- постановление Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 13.06.2013 № 16 «Об утверждении правил определения границ территорий, прилегающих к некоторым организациям и объектам, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции»;
- постановление Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 07.08.2013 № 21 «Об утверждении Положения о порядке подготовки документации по планировке территории Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области»;
- постановление Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 08.08.2013 № 22 «Об утверждении Порядка формирования резерва управленческих кадров Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области;
- постановление Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 04.10.2013 № 39 «О внесении изменений в Регламент Администрации Добринского сельского поселения, утвержденного постановлением Главы Администрации Добринского сельского поселения от 17.12.2010 № 43»;
- постановление Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 08.11.2013 № 44 «Об утверждении муниципальной долгосрочной целевой программы «Разработка схем водоснабжения и водоотведения на территории Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области на 2013-2014 гг.»;
- постановление Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от11.11.2013 № 45 «Об утверждении муниципальной программы «Социально-экономическое развитие Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области на 2014-2018 годы»;
- постановление Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 11.11.2013 № 48 «Об утверждении Порядка размещения сведений о доходах, об имуществе, и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих должности муниципальной службы в Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области, и членов их семей в сети Интернет на официальном сайте Администрации муниципального образования «Духовщинский район» Смоленской области и предоставления этих сведений средствам массовой информации для опубликования»;
- постановление Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 16.12.2013 № 52 «О создании аварийно-спасательной службы (формирования) на территории Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области»;
- постановление Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 16.12.2013 № 53 «О создании и содержании в целях гражданской обороны запасов материально-технических, продовольственных, медицинских и иных запасов»;
- постановление Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 16.12.2013 № 54 «Об определении форм участия граждан в обеспечении первичных мер пожарной безопасности, в том числе в деятельности добровольной пожарной охраны, на территории Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области»;
- постановление Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 16.12.2013 № 55 «Об утверждении Положения о муниципальном звене территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций Добринского сельского поселения»;
- постановление Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 16.12.2013 № 56 «Об утверждении Положения об обеспечении первичных мер пожарной безопасности в границах муниципального образования Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области»;
- постановление Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 27.12.2013 № 59 «Об утверждении нормативов потребления коммунальных услуг по водоснабжению и водоотведению на территории Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области»;
- постановление Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 16.02.2015 № 6 «Об утверждении программы «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области на 2015-2017 годы»;
- постановление Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 19.03.2015 № 11 «Об утверждении Инструкции о порядке рассмотрения обращений граждан в Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области»;
- постановление Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 10.02.2016 № 6 «О внесении изменений в Инструкцию о порядке рассмотрения обращений граждан в Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области, утвержденную Постановлением Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области №11 от 19.03.2015 года»;
- постановление Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 04.05.2017 № 15 «О внесении изменений в Инструкцию о порядке рассмотрения обращений граждан в Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области, утвержденную постановлением Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 19.03.2015 №11»;
- постановление Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 20.12.2017 № 39 «О внесении изменений в Инструкцию о порядке рассмотрения обращений граждан в Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области»;
- постановление Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 21.05.2019 № 7 «О внесении изменений в Инструкцию о порядке рассмотрения обращений граждан в Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области»;
- постановление Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 27.03.2015 № 13 «Об утверждении муниципальной Программы «Охрана земель расположенных на территории Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области на 2015-2017 годы»;
- постановление Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 17.04.2015 № 18 «Об утверждении муниципальной программы «Сохранение, охрана и популяризация объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации, расположенных на территории Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области на 2015 -2017 годы»;
- постановление Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 22.04.2015 № 21 «Об утверждении муниципальной программы «Модернизация централизованной системы водоснабжения Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области на 2015-2016 годы»;
- постановление Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 28.05.2015 № 26 «Об определении перечня организаций, в которых лица, которым назначено административное наказание в виде обязательных работ, отбывают обязательные работы»;
- постановление Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 28.07.2015 № 35 «О контрактном управляющем Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области»;  
- постановление Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 28.07.2015 № 36 «О создании Единой комиссии, осуществляющей функции по осуществлению закупок путём проведения конкурсов, аукционов, запросов котировок, запросов предложений для нужд Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области»;
- постановление Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 24.09.2015 № 46 «Об утверждении Положения о порядке исчисления стажа работы, дающего право на получение ежемесячной надбавки к должностному окладу за выслугу лет работников, замещающих должности, не относящиеся к должностям муниципальной службы, и осуществляющих техническое обеспечение деятельности в Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области»;
- постановление Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 09.11.2015 № 50 «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального земельного контроля на территории Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области»;
- постановление Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 20.11.2015 № 53 «Об утверждении Положения о ведении реестра субъектов малого и среднего предпринимательства – получателей муниципальной поддержки на территории Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области»;
- постановление Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 01.12.2015 № 55 «Об утверждении положения о коммерческом найме жилых помещений, находящихся в собственности Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области»;
- постановление Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 03.06.2016 № 26 «О внесении изменений в отдельные административные регламенты предоставления Администрацией Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области муниципальных услуг»;
- постановление Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 24.10.2016 № 34 «Об утверждении Административного регламента исполнения муниципальной услуги «Назначение и выплата пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим муниципальные должности, должности муниципальной службы (муниципальные должности муниципальной службы) в органах местного самоуправления Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области»;
- постановление Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 18.06.2018 № 17 «О внесении изменений в Административный регламент предоставления Администрацией Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области муниципальной услуги «Назначение и выплата пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим муниципальные должности, должности муниципальной службы (муниципальные должности муниципальной службы) в органах местного самоуправления Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области»;
- постановление Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от09.03.2017 № 7 «Об утверждении квалификационных требований для замещения должностей муниципальной службы в Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области»; 
- постановление Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 18.08.2017 № 26 «Об утверждении Административного регламента предоставления Администрацией Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области муниципальной услуги «Выдача разрешения на производство земляных работ по прокладке, ремонту, реконструкции подземных и надземных сетей, связанных с нарушением благоустройства территории Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области»;
- постановление Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 05.10.2017 № 27 «О внесении изменений в порядок ведения Реестра лиц, замещающих должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области»;
- постановление Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 24.01.2018 № 2 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление информации об объектах учёта, содержащихся в реестре муниципальной собственности Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области»;
- постановление Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 15.02.2018 № 06 «Об утверждении Порядка создания, реорганизации, ликвидации муниципальных предприятий (учреждений) Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области»;
- постановление Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 15.02.2018 № 07 «Об утверждении Порядка изъятия закрепленного за муниципальными учреждениями и муниципальными казенными предприятиями на праве оперативного управления излишнего, неиспользуемого или используемого не по назначению имущества»;
- постановление Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 15.02.2018 № 08 «Об утверждении Порядка назначения и деятельности представителей Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области в органах хозяйственных обществ, акции (доли в уставном капитале) которых находятся в муниципальной собственности Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области»;
- постановление Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 15.02.2018 № 09 «Об утверждении Порядка определения видов особо ценного движимого имущества муниципальных автономных учреждений, созданных на базе имущества, находящегося в собственности муниципального образования, или муниципальных бюджетных учреждений»;
- постановление Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 15.02.2018 № 10 «Об утверждении Положения о порядке дачи разрешения на списание муниципального имущества Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области, находящегося у муниципальных унитарных предприятий, муниципальных бюджетных (казенных, автономных) учреждений на праве хозяйственного ведения или оперативного управления»;
- постановление Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 15.02.2018 № 11 «Об утверждении Порядка формирования, ведения, обязательного опубликования перечня муниципального имущества Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, а также порядка и условий предоставления такого имущества в аренду»;
- постановление Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 15.02.2018 № 12 «Об утверждении Положения о порядке и условиях предоставления в аренду объектов муниципальной собственности, включенных в перечень имущества, находящегося в муниципальной собственности муниципального образования Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства)».
- постановление Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 26.02.2018 № 13 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Приватизация гражданами в собственность муниципальных жилых помещений»;
- постановление Администрации Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области от 19.12.2018 № 58 «О внесении изменений в Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Приватизация жилищного фонда, расположенного на территории Добринского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области»;
2. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию в муниципальном вестнике «Пречистенские вести» и размещению на сайте Администрации Пречистенского сельского поселения Духовщинского района Смоленской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (http://prechistoe.admin-smolensk.ru/).
3. Настоящее постановление вступает в силу после дня его официального опубликования. 

Глава муниципального образования
Пречистенского сельского поселения 
Духовщинского района  Смоленской области                                            Т.А.Смирнова
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