2022 год -  юбилейная дата образования прокуратуры Российской Федерации – 300 лет.
Указом Петра 1 о реформе Сената от 12 января 1722 г. были учреждены должности генерал-прокуроров и обер-прокуроров.
В соответствии со статьей 1 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации» от 17.01.1992 № 2202-1 прокуратура Российской Федерации – единая федеральная централизованная система органов, осуществляющих от имени Российской Федерации надзор за соблюдением Конституции Российской Федерации и исполнением законов, действующих на территории Российской Федерации.
[bookmark: _GoBack]Мы встретились с прокурором Духовщинского района Смоленской области старшим советником юстиции Плющевым Антоном Александровичем и узнали об успехах в защите прав граждан и надзоре за исполнением законов на территории района.
– Антон Александрович, что сделано прокуратурой района за 2022 год для обеспечения законности в районе?
– За прошедший год проделана объемная, многоаспектная работа по укреплению законности на территории Духовщинского района Смоленской области. Выявлено 571 нарушение закона, в том числе: в сфере жилищно-коммунального хозяйства выявлено 29 нарушений: в суд направлено  4 исковых заявления, которые судом рассмотрены и удовлетворены; внесено 12 представлений, которые рассмотрены и удовлетворены, 10 виновных должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности. В сфере здравоохранения выявлено 18 нарушений: внесено 8 представлений, которые рассмотрены и удовлетворены, по результатам рассмотрения которых 9 виновных должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности; по постановлению прокурора 3 виновных должностных лица привлечены к административной ответственности. В сфере соблюдения законодательства об образовании выявлено 69 нарушений: принесено 16 протестов, которые рассмотрены и удовлетворены, в суд направлено 15 заявлений, которое также судом рассмотрены и удовлетворены; внесено 12 представлений, которые рассмотрены и удовлетворены, по результатам рассмотрения которых 12 виновных должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности. В сфере соблюдения законодательства об обращениях граждан выявлено 13 нарушений: внесено 7 представлений, которые рассмотрены и удовлетворены, 7 виновных должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности; 1 должностное лицо привлечено к административной ответственности по ст. 5.59 КоАП РФ. В сфере соблюдения законодательства о занятости выявлено 12 нарушений: внесено 6 представлений, которые рассмотрены и удовлетворены, 6 виновных должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности.

В сфере соблюдения прав и свобод человека и гражданина выявлено 394 нарушения: на незаконные НПА принесено 66 протестов, которые рассмотрены и удовлетворены; в суд направлено 27 исковых заявлений, которые судом рассмотрены и удовлетворены; внесено 92 представления, которые также рассмотрены и удовлетворены; по постановлению прокурора 13 виновных лиц привлечены к административной ответственности. В сфере соблюдения законодательства о закупках товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, а также отдельными видами юридических лиц выявлено 22 нарушения: внесено 9 представлений, которые рассмотрены и удовлетворены, по результатам их рассмотрения 10 виновных должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности, объявлено 1 предостережение о недопустимости нарушения  закона. В сфере соблюдения законодательства о государственной и муниципальной собственности выявлено 25 нарушений: внесено 14 представлений, которые рассмотрены и удовлетворены, в суд направлено  1 исковое заявление, которое также судом рассмотрено и удовлетворено.
 – На какие проблемы в районе прокуратура оказывала влияние судебными решениями?
– В 2022 году прокуратурой района в суд направлялись исковые заявления по различным предметам спора. Так, например, в 2022 году прокуратурой района в суд в порядке ст. 39 КАС РФ направлено 5 исковых заявлений о признании информации об остановке приборов учёта в сети «Интернет» запрещённой. Все исковые заявления судом рассмотрены и удовлетворены. 
Также прокуратурой района на основании поручения прокуратуры области проведена проверка исполнения требований жилищного законодательства, в том числе при реализации приоритетного национального проекта «Доступное и комфортное жилье – гражданам России».
В ходе проверки установлено, что в нарушение ч.1 ст.1, ст. 14 Жилищного кодекса Российской Федерации п. 3 ч. 1 ст. 15, п. 1, 3, 6 ч. 1 ст. 14 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» при наличии аварийных жилых помещений манёвренный фонд на территории Духовщинского городского поселения отсутствует.
Для устранения выявленных нарушений закона прокуратурой  к Администрации МО «Духовщинский район» Смоленской области 31.03.2022 в Духовщинский районный суд Смоленской области в порядке ст. 45 ГПК РФ направлено исковое заявление, которые судом 26.04.2022 рассмотрено путём признание иска ответчиком в полном объёме.
Срок исполнения – в течение 6 месяцев со дня вступления решения суда в законную силу
- Каким образом можно обратиться в прокуратуру Духовщинского района Смоленской области?
Согласно статье 10 Федерального закона от 17.01.1992 N 2202-1 "О прокуратуре Российской Федерации" в органах прокуратуры в соответствии с их полномочиями разрешаются заявления, жалобы и иные обращения, содержащие сведения о нарушении законов.
В прокуратуру Духовщинского района можно обратиться в письменной форме, направив обращение по адресу 216200, Смоленская область, Духовщинский район, ул. Луначарского, д. 18, или устной форме на личном приеме, по электронной почте либо связаться по телефону. 

- По каким направлениям работает прокуратура, какие именно функции выполняет?
- Прокуратура надзирает за соблюдением Конституции Российской Федерации и исполнением законов, надзор за соблюдением прав и свобод человека и гражданина, уголовное преследование в соответствии со своими полномочиями, координацию деятельности правоохранительных органов по борьбе с преступностью, участвуют в рассмотрении дел судами, арбитражными судами (далее - суды), опротестовывают противоречащие закону решения, приговоры, определения и постановления судов. 

 А сколько сотрудников работают в прокуратуре Духовщинского района?
- В прокуратуре работает 5 сотрудников. Это я - прокурор района, заместитель прокурора Морозов Антон Юрьевич, помощник прокурора Амелина Мария Сергеевна, заведующий канцелярии Березникова Татьяна Евгеньевна и водитель Космачёв Владимир Геннадьевич.
– Антон Александрович, расскажите о коллективе прокуратуры района.
– У нас небольшой, обновлённый, но сплоченный, опытный и работоспособный коллектив. Я назначен на пост прокурора Духовщинского района приказом Генерального прокурора РФ с февраля 2022 года. До этого назначения занимал должность прокурора Новодугинского района Смоленской области более 10 лет.
Более 10 лет работает в органах прокуратуры заместитель прокурора района – Морозов Антон Юрьевич. Он -  кладезь прокурорских знаний и опыта, ответственный, надежный сотрудник. До нашей прокуратуры работал в прокуратуре Дорогобужского района Смоленской области. Осуществляет надзора за правоохранительными органами.
 Помощник прокурора района юрист 2 класса Амелина Мария Сергеевна более 4 лет работает в нашей прокуратуре. В её обязанности входит надзор за деятельностью органом местного самоуправления, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей. В работе проявляет себя как грамотный, целеустремленный, ответственный сотрудник.
Более 30 лет заведующей канцелярией является Березникова Татьяна Евгеньевна, которая за многие годы работы познала все тонкости делопроизводства в рамках органов прокуратуры.
Космачёв Владимир Геннадьевич, водитель, ответственно подходит к выполнению любого порученного дела.
Все оперативные работники прокуратуры района также принимают участие в гражданских и административных дела в суде, поддерживают государственное обвинение по уголовным делам.
– Какими качествами, по вашему мнению, должен обладать человек, чтобы работать в органах прокуратуры?
– Объективность, способность к обучению, чувство справедливости коммуникабельность, целеустремлённость– это некоторые качества, но далеко не все, которыми должен обладать каждый сотрудник прокуратуры.
- Что бы Вы могли пожелать своим коллегам?
- Прокуратура - ведомство, которое является опорой государства, твердо отстаивает принципы законности и правопорядка. Наших сотрудников отличают высокая компетентность, верность служебному долгу и личная порядочность. Желаю коллегам терпения, выдержки, душевного спокойствия и равновесия, здоровья и благополучия.
– Антон Александрович, спасибо за содержательную и вместе с тем живую беседу. Интервью по традиции завершаются пожеланиями собеседника нашей читательской аудитории.
– В год 300-летия образования Российской прокуратуры хочется отметить труд наших предшественников. Сохранившиеся исторические документы свидетельствуют о большом вкладе работников прокуратуры в становление Российской государственности.
Сменялись эпохи, поколения, а прокуратура продолжала осуществлять надзорные функции, доказала свою жизнестойкость и неизменную необходимость как института защиты интересов государства, общества, личности.
В укрепление законности в Смоленской области большой вклад внесли ветераны наших органов. Среди них участники Великой Отечественной войны: В.И. Колчин, П.П. Егоров, М.С. Гришин, Т.И. Иванов, С.Б. Фрадкин, П.Г. Баранов, И.И. Серсионков, В.А. Синькин, М.А. Клопов, В.В. Лисенков, Д.П. Фомин, А.Т. Шубочкин, заслуженный юрист РСФСР Л.И. Клещева, М.Д. Талдыгин, Е.А. Картышева, Н.А.Катерин, Ф.И. Чугунов и многие-многие другие.
Верны служебному долгу и те, кто в настоящее время работает в прокуратуре.
Хочется, чтобы и нынешнее поколение и будущее помнило имена тех, кто своим трудом, высоким профессионализмом укреплял авторитет прокуратуры, передавал свои знания, практический багаж своей смене – молодым прокурорам.











